Vysvetlovanie ¢.1

Pri kontrole zadania zistil verejny obstaravatel nezrovnalosti v udajoch v Prilohach ¢. 1.1. pre
Cast 2 a Cast. 3. upozorneni poskytuje verejny obstaravatel nasledujuce vysvetlenie:

-v prilohe &. 1.1. pre &ast 2 (Cast 2 Opravy) riadok 11 v stipci A a C nie je rovnaky po&et hodin

-v prilohe &. 1.1. pre ast 3 /Cast 3. Opravy 3.V./ riadok 21 v stipci A a C nie je rovnaky po&et
hodin, spravne ma byt uvedené v stipci C 60 hodin

-v prilohe &. 1.1. pre ast 3 /Cast 3. Opravy material 3.VII/ riadok 18, spravne ma byt uvedené 1
ks

Vysvetlenie: verejny obstaravatel zverejiuje upresnené prilohy ¢. 1. 1. pre ¢asti 2 a 3.

S pozdravom

Milan Hamala



